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ΦΕΒΡΟΥΑΡΊΟΥ 2024 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΌ ΤΩΝ ΣΥΝΕΙΔΉΣΕΩΝ, ΟΙ, 
ΑΓΑΠΗΜΈΝΗ ΜΟΥ ΚΌΡΗ, ΑΥΤΌ ΤΟ ΜΉΝΥΜΑ ΕΊΝΑΙ ΠΟΛΎ ΣΗΜΑΝΤΙΚΌ ΚΑΙ ΘΈΛΩ ΝΑ ΦΤΆΣΕΙ ΣΤΑ 

ΤΈΛΗ ΤΟΥ ΚΌΣΜΟΥ, ΕΊΝΑΙ ΈΝΑ ΤΕΛΕΣΊΓΡΑΦΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑ, ΔΙΌΤΙ Η ΗΜΈΡΑ ΤΟΥ ΔΊΚΑΙΟΥ 

ΘΥΜΟΎ ΜΟΥ ΘΑ ΈΡΘΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΈΣΕΙ ΧΩΡΊΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΎΓΕΙ ΣΕ ΟΛΌΚΛΗΡΗ ΤΗ ΓΗ.  

ΑΛΛΆ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΑΥΤΌ, ΘΑ ΣΤΕΊΛΩ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΊΟ ΜΟΥ ΈΡΓΟ ΕΛΈΟΥΣ ΣΕ ΚΆΘΕ ΛΑΌ, ΦΥΛΉ ΚΑΙ 

ΈΘΝΟΣ ΚΑΙ ΘΈΛΩ ΝΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΆΣΩ ΤΟ ΛΑΌ ΜΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΌ ΤΟ ΠΑΓΚΌΣΜΙΟ ΕΘΝΙΚΌ ΓΕΓΟΝΌΣ,  

ΑΥΤΌ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΊΟ ΜΉΝΥΜΑ ΠΟΥ ΣΤΈΛΝΩ ΩΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΊΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΦΏΤΙΣΗ ΤΗΣ 

ΣΥΝΕΊΔΗΣΗΣ.  

ΘΈΛΩ ΕΣΕΊΣ, ΩΣ ΠΙΣΤΌΣ, ΝΑ ΕΊΣΤΕ Η ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΏΝ ΣΑΣ ΤΗΝ ΗΜΈΡΑ ΤΗΣ 

ΦΏΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΙΔΉΣΕΩΝ.  

Ως εκ τούτου, θα προετοιμαστείτε να υποστηρίξετε με τα Όπλα Μου ΟΛΟ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ, εσείς 

ως Πυλώνες αυτής της Ανθρωπότητας και, θα υποστηρίξεις με τα Όπλα της Αγάπης Μου ΟΛΑ τα 

άλλα αδέρφια σου.  

Η ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΘΑ ΈΡΘΕΙ ΝΩΡΊΤΕΡΑ ΑΠΌ ΤΟ ΑΝΑΜΕΝΌΜΕΝΟ  

γιατί ΔΕΝ ΜΠΟΡΏ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΉΣΩ την ΑΜΑΡΤΊΑ και δεν πρέπει να θέσω σε κίνδυνο τις ευσεβείς 

και καλές ψυχές που προσπερνούν τον εαυτό τους καθημερινά.  

ΑΚΟΎΣΤΕ ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΠΙΣΤΟΊ,  

ΕΣΕΊΣ, ΩΣ ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΌΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑΣ, ΘΑ:  

ΛΥΓΊΖΕΤΕ ΤΑ ΓΌΝΑΤΆ ΣΑΣ ΚΆΘΕ ΜΈΡΑ, ΜΠΡΟΣΤΆ ΣΕ ΈΝΑΝ ΙΗΣΟΎ ΧΡΙΣΤΌ ΠΟΥ ΠΈΘΑΝΕ ΣΤΙΣ 3 ΤΟ 

ΑΠΌΓΕΥΜΑ, ΤΗΝ ΊΔΙΑ ΏΡΑ, ΑΦΟΎ ΠΡΟΣΕΎΧΕΣΤΕ ΣΤΟ ΡΟΔΆΡΙΟ ΣΤΟ ΘΕΊΟ ΈΛΕΟΣ, ΘΑ ΠΡΟΣΕΎΧΕΣΑΙ ΤΟ 

ΚΟΜΠΟΛΌΙ ΤΟΥ ΠΟΛΎΤΙΜΟΥ ΑΊΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΜΟΥ. 

ΤΙΣ ΕΠΌΜΕΝΕΣ ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ  

ΑΠΌ ΔΕΥΤΈΡΑ 4 ΜΑΡΤΊΟΥ  

ΘΑ ΠΕΡΆΣΟΥΝ ΔΎΟ ΈΝΤΟΝΕΣ ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ, ΓΙΑΤΊ ΕΣΕΊΣ, ΩΣ ΠΙΣΤΌΣ, ΘΑ ΥΠΟΣΤΗΡΊΞΕΤΕ ΌΛΗ ΤΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑ ΤΗΝ ΗΜΈΡΑ ΤΟΥ ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΟΎ ΤΗΣ ΣΥΝΕΊΔΗΣΗΣ.  

 ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΆΡΚΕΙΑ ΑΥΤΏΝ ΤΩΝ ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΆΔΩΝ, ΘΑ ΝΗΣΤΕΎΕΤΕ ΈΤΣΙ ΏΣΤΕ Η ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΝΑ 

ΕΚΠΛΗΡΏΝΕΤΑΙ - 3 ΦΟΡΈΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΆΔΑ - ΚΑΙ ΣΤΙΣ 3 Μ.Μ, ΌΛΟΙ ΘΑ ΠΡΟΣΕΎΧΕΣΤΕ ΩΣ ΈΝΑΣ 

ΥΠΟΜΝΉΣ ΠΙΣΤΌΣ ΣΤΟ ΘΕΊΟ ΈΛΕΟΣ, ΤΟ ΡΟΖΆΡΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΎΤΙΜΟΥ ΑΊΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΜΟΥ, ΤΟ 

ΡΟΖΆΡΙΟ ΤΩΝ 9 ΑΓΓΕΛΙΚΏΝ ΧΟΡΩΔΙΏΝ ΤΟΥ ΑΓΊΟΥ ΜΙΧΑΉΛ ΤΟΥ ΑΡΧΑΓΓΈΛΟΥ.  

ΑΥΤΌ ΤΟ ΜΉΝΥΜΑ ΕΊΝΑΙ ΠΟΛΎ ΣΗΜΑΝΤΙΚΌ ΚΑΙ ΘΈΛΩ ΝΑ ΦΤΆΣΕΙ ΣΕ ΌΛΑ ΤΑ ΆΚΡΑ ΤΟΥ ΚΌΣΜΟΥ, 

ΕΠΕΙΔΉ ΕΊΣΤΕ Η ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΏΝ ΣΑΣ, ΤΩΝ ΠΥΛΏΝΩΝ ΜΟΥ, ΤΗΣ ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗΣ 

ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΏΝ. 

ΕΝΩΘΕΊΤΕ ΕΠΊΣΗΣ, ΠΙΣΤΌ ΥΠΌΛΟΙΠΟ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΎ ΜΟΥ, ΑΥΤΈΣ ΟΙ ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ ΘΑ ΕΊΝΑΙ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΈΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΊΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑΣ, ΕΠΕΙΔΉ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΊΑ ΣΑΣ ΩΣ ΠΙΣΤΆ 

ΑΠΟΜΕΙΝΆΡΙΑ, ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΕΊ ΑΠΌ ΤΙΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΈΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΩΤΗΡΊΑ ΤΩΝ ΨΥΧΏΝ, ΧΡΕΙΆΖΟΜΑΙ 

ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΉ ΣΑΣ ΩΣ ΠΙΣΤΌ ΛΕΊΨΑΝΟ, ΑΥΤΉ Η ΏΡΑ ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΉ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΊΑ ΤΗΣ 

ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑΣ, ΣΑΣ ΧΡΕΙΆΖΟΜΑΙ ΩΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΈΣ ΜΟΥ   

ΟΙ ΠΎΛΕΣ ΤΗΣ ΚΌΛΑΣΗΣ ΘΈΛΟΥΝ ΝΑ ΠΆΝΕ ΠΟΛΛΈΣ ΨΥΧΈΣ ΣΤΗΝ ΚΌΛΑΣΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ 

ΕΠΙΤΡΈΨΩ!  

ΓΙ' ΑΥΤΌ ΣΕ ΧΡΕΙΆΖΟΜΑΙ ΩΣ ΠΙΣΤΌ ΥΠΌΛΟΙΠΟ, ΣΟΥ ΖΗΤΏ ΝΑ ΛΥΓΊΣΕΙΣ ΤΑ ΓΌΝΑΤΆ ΣΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΣΕ 

ΚΑΛΎΨΕΙΣ ΜΕ ΜΙΑ ΤΣΆΝΤΑ, Η ΣΩΤΗΡΊΑ ΠΟΛΛΏΝ ΨΥΧΏΝ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΕΊ ΑΠΌ ΕΣΆΣ ΚΑΙ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ 

ΔΎΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΈΣ ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ.  

ΩΣ ΕΚ ΤΟΎΤΟΥ, ΣΑΣ ΖΗΤΏ ΝΑ ΛΆΒΕΤΕ ΠΟΛΎ ΣΟΒΑΡΆ ΥΠΌΨΗ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΕΝΔΕΊΞΕΙΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΊΝΩ 

ΣΉΜΕΡΑ ΚΑΙ ΘΈΛΩ ΕΠΊΣΗΣ ΝΑ ΣΑΣ ΔΏΣΩ ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΊΑ ΤΗΣ ΓΟΥΑΔΑΛΟΎΠΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ 



ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΉ ΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΏΠΗΣΗ, ΚΑΙ, ΚΑΘΏΣ Ο ΑΡΧΗΓΌΣ ΚΑΙ Ο ΑΡΧΗΓΌΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΈΝΕΙ 

ΠΙΣΤΌΣ, ΑΠΌ ΣΉΜΕΡΑ, ΘΑ ΣΑΣ ΟΔΗΓΉΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΆΣΕΙ ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΆΡΚΕΙΑ ΑΥΤΏΝ ΤΩΝ 

ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΆΔΩΝ. ΚΑΙ ΜΈΣΩ ΤΗΣ ΜΕΣΟΛΆΒΗΣΉΣ ΤΗΣ ΩΣ ΒΑΣΊΛΙΣΣΑΣ ΌΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑΣ, 

ΘΑ ΜΑΣ ΒΟΗΘΉΣΕΙ ΣΕ ΑΥΤΌ ΤΟ ΜΕΓΆΛΟ ΓΕΓΟΝΌΣ, ΥΠΟΣΤΗΡΊΖΟΝΤΑΣ ΣΑΣ ΜΑΖΊ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΊΑ, 

ΤΗΝ, ΚΑΙ ΌΛΟΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΊ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΈΣ ΣΑΣ ΤΗΝ ΗΜΈΡΑ ΤΟΥ ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΟΎ ΤΩΝ 

ΣΥΝΕΙΔΉΣΕΩΝ.  

ΑΝΟΊΞΤΕ ΤΙΣ ΨΥΧΈΣ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΈΜΠΝΕΥΣΗ ΤΟΥ ΑΓΊΟΥ ΠΝΕΎΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΉΣΤΕ ΤΟ 

ΜΟΝΟΠΆΤΙ ΠΟΥ ΘΑ ΔΕΊΞΕΙ ΣΤΟΝ ΚΑΘΈΝΑ ΣΑΣ ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΟΛΈΣ ΣΑΣ.  

ΕΔΏ ΕΊΝΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΊΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΗΜΈΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΤΗ ΦΏΤΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΙΔΉΣΕΩΝ, ΣΕΒΑΣΤΕΊΤΕ ΤΙΣ 

ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΌΣΤΕ ΤΙΣ, Η ΣΩΤΗΡΊΑ ΠΟΛΛΏΝ ΨΥΧΏΝ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΕΊ ΑΠΌ ΕΣΆΣ, ΤΟ ΠΙΣΤΌ ΜΟΥ 

ΥΠΌΛΟΙΠΟ, ΤΟ ΔΙΚΌ ΜΟΥ, ΕΝΩΘΕΊΤΕ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΆ ΠΟΥ ΧΤΥΠΆ ΕΝΩΜΈΝΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΆ ΤΗΣ 

ΑΓΊΑΣ ΤΡΙΆΔΑΣ. 

Σας περιμένω να σας ανταμείψω με μεγάλα δώρα και χάρες την ημέρα της φώτισης των 

συνειδήσεων.  

ΕΓΏ, Ο ΠΑΤΈΡΑΣ ΣΟΥ, Ο ΓΙΑΧΒΈ  

ΜΑΡΑΝΆΘΑ, Ο ΓΙΟΣ ΜΟΥ ΈΡΧΕΤΑΙ ΣΎΝΤΟΜΑ 

ΕΠΕΞΉΓΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΡΕΝΑ: Όταν έλαβα αυτό το μήνυμα, ένιωσα τον Θεό Πατέρα με μεγάλη αγάπη 

για όλη την ανθρωπότητα, ήταν γλυκό αλλά λυπήθηκα από τη μικρή απάντηση που ως πιστό 

υπόλοιπο, έλαβε από εμάς, ταλαιπωρήθηκε με τα παιδιά του, να είστε σαν το Πιστό Υπόλοιπο Του, 

την υποστήριξη των άλλων αδελφών μας, την ημέρα του Διαφωτισμού των Συνειδήσεων.  

Ένιωσα σε κάποιο βαθμό απελπισία για τη μικρή απάντηση που έχει από εμάς, ένιωσα πολύ 

λυπημένος να νιώσω το αίσθημα του Θεού Πατέρα.  

Σας ζητώ, λοιπόν, ως Πιστός Παραμείνων, να εκτελέσετε το έργο που μας εμπιστεύεται ως τον 

Στοργικό Πατέρα, έτσι ώστε μέσω των προσευχών μας πολλές ψυχές να μπορούν να σωθούν και να 

μεταστραφούν την ημέρα του Διαφωτισμού των Συνειδήσεων. ΜΑΣ ΕΜΠΙΣΤΕΎΕΤΑΙ ΩΣ ΈΝΑ ΠΙΣΤΌ 

ΥΠΌΛΟΙΠΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΓΟΗΤΕΎΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΎΝΗ ΠΟΥ ΈΧΕΙ ΣΕ ΜΑΣ. Ας 

ενωθούμε με μια καρδιά! Όπως λέει, το, ας πολεμήσουμε ενωμένοι με την Καρδιά της Αγίας Τριάδος 

και ας κάνουμε με Αγάπη για την Ανθρωπότητα αυτές τις Προσευχές που μας ζητάει Ψυχές.  

ΑΝΥΠΟΜΟΝΟΎΜΕ ΓΙΑ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΔΎΟ ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ ΠΡΟΣΕΥΧΉΣ, ΝΗΣΤΕΊΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΆΝΟΙΑΣ.  

Η αδελφή σου στον Χριστό, Λορένα.  
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